

生态美 产业兴 文化昌

——长江经济带生态优先、绿色发展见闻

“微笑天使”江豚等珍稀生物回来了，烟囱林立的化工厂整治了，“灰头土脸”的砂码头消失了……步入仲夏，长江两岸成为沿线居民休闲健身纳凉的好去处。漫步江边，戏水江畔，只见江水澄碧、草木葱茏。

“共抓大保护，不搞大开发。”2016年以来，在长江上游重庆、中游武汉和下游南京，习近平总书记三次召开座谈会，为长江经济带高质量发展把脉定向。他指出，“推动长江经济带发展必须从中华民族长远利益考虑，走生态优先、绿色发展之路”。

习近平总书记6月8日在四川省宜宾市考察时强调，保护好长江流域生态环境，是推动长江经济带高质量发展的前提，也是守护好中华文明摇篮的必然要求。

近年来，长江经济带11省市全面贯彻习近平总书记指示，一幅生态优美、产业兴旺、文化昌盛的画卷正沿着长江徐徐展开。

“鱼翔浅底”实现治江历史性转变

“我们在做科研调查时，过去跑了很多江段都捞不到长江鲟，现在一网下去，有时能捞到好几条长江鲟。”

长期从事珍稀鱼类保护研究的西南大学水产学院教授姚志伟兴奋地说，长江禁渔以及长江保护法的实施，减少了人类活动对长江鲟的干扰，保护效果十分明显，“这个珍稀鱼类能保住，不会灭绝了！我们正在寻找适合长江鲟产卵的场地，让长江鲟能够自然繁育。”

在重庆市万州区的三峡库区珍稀鱼类驯养基地，一条条长江鲟在江水中畅游。大的长江鲟身长一米多，甩动尾巴时激起朵朵水花。万州区水产研究所副所长颜忠说，目前基地已经成功储备长江鲟亲本100多条，并对长江鲟人工繁殖进行攻关，通过增殖放流，有望增加它们的种群数量。

同为长江生态健康指示物种的江豚也不再难觅踪影。在湖南岳阳、湖北宜昌、安徽马鞍山、江苏扬州……昔日几近绝迹的江豚近年频频现身，成为长江沿线一景。

“巡江的时候，经常可以见到一团团新出生的小鱼苗，数量众多。”在湖北省宜昌市胭脂园长江边，长江航运公安局民警严谨对记者说：“市区滨江一带，时常能看到江豚一家捕食和嬉戏。长江江水生物数量正在以肉眼可见的速度恢复。”

在安徽省安庆市，由上岸渔民组成的江豚巡护队正沿着长江开展巡护工作，随着巡护船在水面荡起层层波浪，不时能看到江豚跃出水面。安庆市生态环境局相关负责人介绍，长江安庆段江豚数量已上升到180头至200头。

“鱼翔浅底”成为长江生态环境持续改善的生动注脚，母亲河焕发新颜。这在几年前难以想象。那时，经过长期大开发大建设，“长江病了，而且病得还不轻”。

在“共抓大保护，不搞大开发”理念指引下，长江岸线综合整治攻坚，沿江化工企业关改搬转绿色转型，长江入河排污口溯源整治，长江流域重点水域10年禁渔，制定颁布长江保护法……生态保扩攻坚战在长江沿线打响。

人不负江河，江河定不负人。生态环境部的数据显示，继2020年之后，长江干流水质2021年再次全线年均值达到Ⅱ类，长江流域水质优良的国控断面比例也提升至97.1%，同比增加1.2个百分点。

区域协调引领经济高质量发展

“马鞍山和南京一体化程度越来越高，不仅是道路、城建等基础设施是一体规划，产业协同、公共服务、社会治理等方面也更接近‘无缝衔接’，企业在南京就像在南京一样！”南京腾亚实业集团马鞍山项目现场负责人易新玉说。

位于马鞍山市与南京市交界的宁马省际毗邻地区新型功能区内，腾亚环境控制智能装备制造及产业链配套项目建设正酣。这是腾亚实业集团在安徽马鞍山落下的“第二子”，有望年底建成，达产后可实现年产值15亿元、税收1亿元。

马鞍山、南京全部毗邻片区实现跨界一体化发展全覆盖，多个项目建设不断加速。马鞍山市发改委区域合作办公室主任黄嵬说，落实长江经济带发展战略，不仅优化了马鞍山生态环境，还促使马鞍山开展上下游协作，继续答好制造业转型升级这一道老工业城市的必答题。

尽管新冠肺炎疫情带来种种不利影响，有“中国光谷”之称的武汉东湖新技术开发区，连续实现逆势增长：2022年一季度，完成地区生产总值538.6亿元、同比增长8.1%，规上工业增加值同比增长22.7%……

“这得益于长江经济带协同联动的整体优势。”武汉东湖新技术开发区管委会主任张勇强说，依托创新驱动发展新优势和在产业链上的核心地位，目前的东湖新技术开发区，“光、芯、屏、端、网”万亿级光电子信息产业集群加快发展，正与重庆、合肥等城市携手，打造新型显示产业集群发展区。

长江黄金水道西端的重庆果园港，一艘艘滚装船、一列列火车陆续抵达，“一带一路”与长江经济带在这里无缝连接。

“国内的机械设备、汽摩产品、电子产品等搭乘中欧班列、通过西部陆海新通道运往中亚、欧洲和东南亚；国外的矿石、农产品、机电设备等抵达果园港后，再沿长江分拨至全国。”重庆果园港集装箱码头有限公司相关负责人说。

“鱼翔浅底”成为长江生态环境持续改善的生动注脚，母亲河焕发新颜。这在几年前难以想象。那时，经过长期大开发大建设，“长江病了，而且病得还不轻”。

如今处在开放前沿的重庆，吸引全球资本、区域总部纷至沓来，本地汽车、电子、装备制造等支柱产业加快补链成群。位于重庆两江新区的三一集团西南首个智能化“灯塔工厂”里，约17分钟就能下线一台大型挖掘机。“项目落户重庆，不仅辐射西南市场，还能开拓欧洲、东南亚等海外市场。”三一集团相关负责人说。

山水人城和谐相融

端午假日期间，一场小雨过后，湖北省秭归县屈原镇乐平里屈原庙前的空地上，长板凳、塑料凳交叉摆放，130多名农民诗人围坐在树下，举行今年的端午诗会。舞台的简陋，丝毫没有影响大家的兴趣，扎根泥土的农民诗人纷纷登场亮相，楚地原唱腔在屈原庙前上空回荡……

扛过沙袋，做过皮鞋，进过工厂，47岁的农民诗人谭家臣今年专门创作两首诗歌感怀端午。据他介绍，多年来，每逢端午，诗社社员们会回到乐平里屈原庙前，以楚辞原生态的咏叹调，亮出自己的诗歌来怀念屈原。

作为屈原故里，宜昌让屈原文化融入城市肌理。漫步城市街巷，屈原文化的印迹散布其间。

江水不止，文脉不息。在保护和传承的同时，长江文化遗产的创造性转化和创新性发展正在加速。从湖北博物馆的文物甜点受到追捧，到沿江多处工业遗址成为“网红”打卡点，再到黄梅戏等非遗短视频屡屡在网上成为爆款……长江文化资源正发挥更大的社会价值。

据新华社北京6月9日电



如皋沿江生态景观带。
吴树建 薛冯摄

紧扣关键时间节点 关注老旧小区改造



近日，崇川区审计局在全区老旧小区改造工程跟踪审计中，紧扣梅雨季节前完成“平改坡”时间节点，重点关注老旧小区屋面改造情况。

审计人员通过翻阅施工图纸、查看施工资料、实地踏勘现场，着重审查了材料质检、改造工序、施工进度等实施情况，提出严把施工质量关、加大安全防护、文明施工等建议，要求切实改善老旧小区的保温隔热、防水防漏功能，提高老小区的居住舒适感。

·袁勇·

网络司法拍卖公告

江苏省如东县人民法院定于2022年6月18日10时至2022年6月19日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇悦广广场1702室房屋、不动产权证号:苏(2019)启不动产权第0025419号,房屋建筑面积:114.26平方米,总层数:17,共有情况:单独所有,登记日期:2019-10-28,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,土地权利性质:出让,土地用途:城镇住宅用地,土地使用年限:2087-03-13。(具体以现状拍卖交付为准,本院不作任何承诺。)

市场价格(网络询价):1849518元,起拍价:130万元,保证金:13万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,之后的拍卖程序将在第一次拍卖流拍之日起30日启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价,保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15716285938
18013435701
启东市人民法院
2022年5月31日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市涌金东城广场2幢304室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年7月11日10时至2022年7月12日10时止,起拍价:322万元,保证金:20万元;

第二次拍卖竞价时间2022年7月28日10时至2022年7月29日10时止,起拍价:258万元,保证金:20万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

本公告同时视为对拍卖标的的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院

2022年6月10日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市涌金东苑13幢502室、车库30室(不含室内物品)。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年7月11日10时至2022年7月12日10时止,起拍价:177万元,保证金:18万元;

第二次拍卖竞价时间2022年7月28日10时至2022年7月29日10时止,起拍价:142万元,保证金:14万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

本公告同时视为对拍卖标的的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2022年6月10日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市鹭湾花园52幢602室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年7月11日10时至2022年7月12日10时止,起拍价:136.5万元,保证金:20万元;

第二次拍卖竞价时间2022年7月28日10时至2022年7月29日10时止,起拍价:109.2万元,保证金:16万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

本公告同时视为对拍卖标的的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2022年6月10日

南通市推荐江苏省双拥模范命名表彰对象的公示

根据江苏省双拥办《关于做好省双拥模范城(县、区)、双拥模范单位和个人考评推荐工作的通知》(苏拥办(2022)2号)要求,为接受社会监督,现将南通市推荐江苏省双拥模范命名表彰对象予以公示,公示时间为2022年6月10日至6月15日。

如对公示对象有不同意见,请于6月15日18时前,以电话、传真或信函等方式向南通市双拥工作领导小组办公室反映(信函以到达日邮戳为准)。反映情况须客观真实,以单位名义反映情况的材料需加盖单位公章,以个人名义反映情况的材料应署实名并提供有效联系方式。

地址:南通市崇川区崇文路1号启瑞广场2821室(邮编:226007),电话:59001619(兼传真)。

南通市双拥工作领导小组办公室
2022年6月10日

江苏省双拥模范城(县、区)推荐对象
如东县、海门区、如皋市、海安市、崇川区
江苏省双拥模范单位推荐对象

中国工商银行股份有限公司南通分行

中国银行股份有限公司南通分行

南通市启东市退役军人事务局

南通市通州区退役军人事务局

江苏省双拥先进个人推荐对象

刘志春 南通市退役军人事务局拥军褒扬处一级主任科员

韦宝军 南通市海安市退役军人事务局党组书记、局长

许建峰 南通市崇川区退役军人事务局优抚拥军科副科长

冯新林 江苏劲松基础工程有限公司副总经理

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通业遗失公告办理”。



线上办理请扫码

遗失公告

▲刘雨非遗失出生医学证明,证号:P320123770,声明作废。

▲陈玲羽非遗失出生医学证明,证号:T320484653,声明作废。

▲南通德美贸易有限公司遗失营业执照(正)本,注册号:3206001104516(01/01),声明作废。

▲沈小龙遗失残疾人证,身份证号码:320611198804273411,声明作废。

国务院办公厅印发《实施方案》 推进城市燃气管道老化更新改造

据新华社北京6月10日电

国务院办公厅近日印发《城市燃气管道等老化更新改造实施方(2022—2025年)》(以下简称《实施方案》)。明确加快开展城市燃气管道等老化更新改造工作,彻底消除安全隐患。

2025年底前,基本完成城市燃气管道等老化更新改造任务。

《实施方案》从四个方面部署了重点工作。一是明确任务。明确更新改造对象范围,合理确定更新改造标准,组织开展城市燃气管道和设施普

查,编制地方城市燃气管道等老化更新改造方案。二是加快组织实施。加强统筹协调,加快推进项目实施,同步推进数字化、网络化、智能化建设,加强管道和设施运维养护。三是加大政策支持力度。落实专业经营单位出资责任,建立资金合理共担机制,加大财政资金支持和融资保障力度,落实税费减免政策。四是完善配套措施。加快项目审批,切实做好价格管理工作,加强技术标准支撑,强化市场治理和监管,推动法治化和规范化管理,强化组织保障。

5月份CPI同比上涨2.1% 涨幅与上月相同

据新华社北京6月10日电